



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

1 октября 2010 года состоится Орловский экономический форум

Распоряжением правительства Орловской области от 17 мая 2010 года № 171-р утверждён состав оргкомитета по подготовке и проведению Орловского экономического форума. Оргкомитет возглавил первый заместитель губернатора и председателя правительства области Б.М. Коновалов.

Департаменту экономики Орловской области во взаимодействии с Орловской торгово-промышленной палатой поручено организовать проведение выставки инвестиционных проектов и перспективных образцов продукции с привлечением крупнейших инвестиционных компаний страны и зарубежья.

Пресс-служба губернатора области.
Форум пройдет 1 октября.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Поздравления

Уважаемые предприниматели, поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем российского предпринимательства!

Развитие бизнеса — неотъемлемое условие для функционирования современной модели общества. Это и создание новых рабочих мест, и производство необходимых товаров, и налоговые поступления в бюджет, а значит, возможность решения самых разных социальных вопросов.

Политика государства направлена на конструктивный диалог с бизнесом, комплексную поддержку малого и среднего предпринимательства, в том числе снятие излишних административных барьеров. У нас в области в 2009 году количество субъектов малого и среднего предпринимательства выросло почти на 900 единиц по сравнению с 2008 годом. Задача — увеличить долю малого и среднего бизнеса в валовом региональном продукте минимум в два раза.

Благодарим вас за труд, активную гражданскую позицию. От всей души желаем стабильности и процветания вашим предприятиям.

Администрация области.

Уважаемые предприниматели Орловской области! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Высокий уровень развития предпринимательства является необходимым слагаемым социально-экономического развития любого региона, да и страны в целом.

Новые рабочие места, обеспечение населения необходимыми товарами и услугами, налоговые поступления в бюджеты разных уровней, наконец, благотворительная деятельность — все это составляющие участия представителей бизнеса в развитии Орловщины.

Поддержка малого и среднего бизнеса — одна из первоочередных задач, стоящих перед органами государственной власти и местного самоуправления. Основной приоритет в региональной политике отдается субъектам малого предпринимательства, ориентированным на производство, сохраняющим и создающим новые рабочие места.

Сегодня предпринимательство активно проявляет себя в самых разных сферах нашей жизни, вовлекая все больше инициативных и энергичных людей.

В этот праздничный день, дорогие друзья, примите искренние слова благодарности за ваш добросовестный труд, высокий профессионализм и значительный вклад в развитие региона. Желаем вам успешной реализации идей, стабильности и процветания вашего бизнеса, благополучия вам и вашим близким!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Продолжение темы на 2-й стр.

ПРАЗДНИК УХОДЯЩЕГО ДЕТСТВА

Прозвенел звонок прощальный...



Вчера для выпускников Орловщины прозвенел последний школьный звонок. Мы побывали на торжественной линейке, посвященной окончанию учебного года, которая проходила в орловской средней общеобразовательной школе № 27 им. Н.С. Лескова с углубленным изучением английского языка.

В этом году из стен школы выйдут 30 ребят. Все они ученики 11-го «Б» класса — единственного выпускного класса. Среди выпускников — четыре кандидата на медали.

— Наши выпускники — замечательные ребята, — рассказала директор школы Е.Н. Пузанкова. — Большинство из них не только хорошо учились все эти годы, но еще и были активистами во внеклассной работе.

Среди выпускников 2010 года есть призеры шахматных соревнований (школьная команда шахматистов вот уже на протяжении 13 лет носит титул чемпиона области), победители городской военно-исторической игры «Отечеству на верность присягаю», а также ребята, которые несут вахту Памяти у Вечного огня.

Что касается школьной успеваемости, то здесь нынешние выпускники также проявили себя с самой лучшей стороны. Об этом свидетельствуют их многочисленные победы на региональных предметных олимпиадах. Сергей Котов — победитель олимпиады по географии, Анна Галева — по биологии, Анна Чумак и Валентина Быковская — по английскому языку, Сергей Пестин — по истории.

Елена Николаевна призналась, что ей очень жаль расставаться с ребятами. И так бывает каждый год, ведь каждый год директор школы думает, что расстанется с лучшими учениками и таких больше не

будет. Однако на их место приходят новые мальчишки и девчонки. Они в очередной раз доказывают, что не хуже предыдущих выпускников, ведь каждый класс, каждый выпуск хорош по-своему.

Поздравить выпускников 2010 года пришли представители городской и районной власти, родители, учителя.

— Мне так хочется, чтобы все ваши планы смогли осуществиться, — обратилась к выпускникам директор школы. — Чтобы вы получили профессию, о которой мечтаете, чтобы создали крепкие семьи, родили и достойно воспитали детей, которые пришли бы потом в нашу школу. Я очень хочу, чтобы вы были счастливы. Я уверена, что каждый из вас школа может гордиться. И нет сомнений в том, что багаж знаний, который вы получили в этих стенах, пригодится вам в новой, взрослой, жизни.

Теплые слова в адрес своих, теперь уже бывших, подопечных сказали первая учительница ребят Л.Г. Васильева и классный руководитель 11-го «Б», учитель русского языка и литературы Н.В. Волкова.

В торжественной обстановке выпускникам вручили грамоты за победу в предметных олимпиадах, за активное участие во внешкольной деятельности.

Не обошелся праздник пос-

леднего звонка без подарков. Музыкальные сюрпризы выпускникам преподнесли младшие школьники. Также малыши учредили свои номинации и назвали победителей в этих номинациях: «Королева улыбок», «Мисс Обаяние», «Мисс Скромность», «Мистер Интеллект». Кому-то из выпускников было присвоено звание «Самый дружелюбный», кому-то — «Самый прилежный», кто-то был признан лучшим музыкантом, а кто-то стал главным юмористом школы.

Сами выпускники не только принимали поздравления. Грустные песни под гитару, стихи о школе, сценки — ребята творчески подошли к подготовке праздничной программы. Забавным моментом праздника стала встреча выпускников... с оценками. Зал от души посмеялся над монологами Тройки, Двойки и Единицы.

Право дать последний звонок было предоставлено ученику 11-го «Б» класса Сергею Котову и ученице 3-го «Б» класса Ангелине Дергач.

Праздник последнего звонка — незабываемый, волнующий момент в жизни каждого человека. Сами ребята признались, что испытывают двоякое чувство. Впереди у этих ребят единые государственные экзамены, выпускной бал, поступление в высшие и средние учебные заведения — новая взрослая жизнь. Планы на будущее у выпускников 2010 года серьезные, и в первую очередь они касаются будущей профессии. Ребята из 11-го «Б» отдали предпочтение самым разным специальностям — творческим, техническим. Кто-то хочет стать врачом, а кому-то близка педагогическая деятельность. Но сегодня им все же так не хочется покидать родную школу, расставаться с одноклассниками. И куда бы ни забросила жизнь этих ребят, теплые воспоминания о родной школе, любимых учителях, верных школьных друзьях они навсегда сохранят в своем сердце.

Светлана АНИСИМОВА.
Фото
Сергея МОКРОУСОВА.

12 дней, которые перетрясут мир старых данных

ПОДГОТОВКА К ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ ВЫШЛА НА ФИНИШНУЮ ПРЯМУЮ

Паровоз ВПН-2010, который поначалу, казалось, примёрз к рельсам до 2013-го — именно на осень этого года предполагалось перенести перепись населения из-за мирового финансово-экономического кризиса, — сегодня неуклонно набирает ход. И теперь не только позади все кривотолки и домыслы вокруг сроков проведения этой масштабной акции — она с 1 апреля уже стартовала на бескрайних просторах России. В самых её отдалённых и труднодоступных районах — например, в Ямало-Ненецком автономном округе. А с 14 по 25 октября ВПН-2010 перетрясёт собранные во время предыдущей переписи и явно устаревшие данные по всей стране. Дав таким образом России чёткие и всеобъемлющие статистические данные, без которых немислимы научно обоснованное развитие страны, формирование и реализация долгосрочных экономических, социальных, демографических программ.

Как будет проходить перепись населения в Центральном федеральном округе? Какие проблемы из разряда первоочередных необходимо решить в оставшиеся месяцы? Кто будет привлекаться в качестве переписного персонала? Эти и многие другие вопросы были в центре внимания участников прошедшего недавно в форме видеоконференции заседания комиссии Центрального федерального округа по проведению Всероссийской переписи населения. (Окончание на 7-й стр.)

27 МАЯ — ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК С праздником!

Уважаемые работники библиотечной системы Орловской области! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Всероссийским днем библиотек!

Этот праздник отмечают не только библиотечные работники, но и те, кто не мыслит своей жизни без книги, кто имеет непосредственное отношение к просвещению. Библиотеки издавна являлись средоточием передовых идей, очагами науки, культуры, человеческой цивилизации. Какой бы ни была библиотека — центральной или сельской, люди приходят сюда с верой и надеждой: открыть новое, постигнуть мир художественного слова, отправиться в путешествие в таинственный мир знаний.

И сегодня, в век компьютеров и сетевых корпоративных технологий, библиотеки являются той сферой культуры, на которую возложена ответственная задача формирования системы информационного обеспечения. От решения этой задачи напрямую зависят темпы позитивных преобразований в науке, культуре, образовании и, в конечном счете, качество жизни населения.

Желаем вам крепкого здоровья, хорошего настроения, семейного благополучия, успехов, творческих удач! Пусть труд ваш принесит радость и удовлетворение!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Оберег духовности

Академик Дмитрий Лихачёв сказал: «Человечество не выживет физически, если погибнет духовно». Огромная роль в сохранении духовности принадлежит библиотекам. Общероссийский день библиотек приурочен к основанию Имперской публичной библиотеки в г. Санкт-Петербурге в 1795 году, которая была первой государственной общедоступной библиотекой в России.

День библиотекаря — это не только профессиональный праздник, это ещё и праздник всех, кто имеет отношение к книгам, чтению. Детская библиотека им. Ивана Андреевича Крылова (заведующая С.В. Большакова) — одна из старейших в Орле и пользуется большой популярностью среди детского населения, обслуживая ежегодно 7000 юных книголюбов.

Библиотека имеет богатый, универсальный книжный фонд, составляющий 75000 экземпляров. Но это не только место, где собраны книги, это прежде всего центр общения. Здесь регулярно проводятся мероприятия, интересные встречи, книжные выставки и выставки творческих работ.

(Окончание на 7-й стр.)



ПОДПИСКА - 2010

Дорогие читатели!

Подписка на «Орловскую правду» - самый удобный и выгодный способ получать четыре раза в неделю оперативную, достоверную информацию о происходящих событиях, самую полную ТВ-программу на неделю и многое другое.

Традиционная акция для подписчиков - «МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ».

Подписка на 2-е полугодие 2010 года проводится:

- в киосках ЗАО «Орелпроспект», для читателей г. Мценска - 240 рублей;
- в киосках ЗАО «АРИА-АИФ», для читателей г. Ливны - 216 рублей;
- в киосках ООО «Ливныпресс» - 439 рублей 38 коп.;
- в областной детской и медицинской библиотеках - 390 рублей 72 коп.;
- в почтовых отделениях области - 390 рублей 72 коп.;
- для ветеранов и участников ВОВ, инвалидов 1-й и 2-й групп - 390 рублей 72 коп.

Сделайте правильный выбор! ИНДЕКС 53180



Трагедия в Маслово

Орловским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту гибели четырехлетнего ребенка.

Установлено, что 23 мая 2010 года в деревне Маслово Орловского района бездомная собака напала на маленькую девочку, когда последняя играла с ней около своего дома. От полученных телесных повреждений девочка скончалась в больнице.

В настоящее время проверочные мероприятия продолжают, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Пресс-служба следственного управления СКП РФ по Орловской области.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ НА БЛАГО ОБЩЕСТВА

На днях состоялась встреча архиепископа Орловского и Ливенского Пантелеимона со следователями Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Орловской области.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ МОРЯКАМ

31 мая, накануне Дня Северного флота, моряки подводного крейсера «Орел» получат поздравления от своих подшефных — учащихся школы №10.

ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА В ОРЛЕ

В пятницу в 10 часов в сквере Танкистов пройдет торжественный митинг, посвященный Дню пограничника.

ОХРАНА ПРАВОПОРЯДКА — ДЕЛО ОБЩЕЕ

В администрации г. Орла состоялось торжественное собрание, на котором были подведены итоги ежегодного смотра-конкурса на звание «Лучший участковый уполномоченный милиции города Орла».

ГИБЕЛЬ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

Вчера в 9 часов 15 минут на пульт единой службы спасения в Орле поступило сообщение об обрушении кровли в одном из производственных цехов завода силикатного кирпича.

«ЛОСКУТНАЯ МОЗАИКА РОССИИ»

Так называется выставка декоративно-прикладного и народного искусства, которая впервые пройдет в Орловском музее изобразительных искусств с 28 мая по 4 июля.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Трикотаж от Елены

Портные вносят в жизнь красоту. Это во сто раз ценнее всех мыслей, даже если они глубоки, как пропасти!

Говорят, что синица в руках лучше, чем журавль в небе. Другая поговорка гласит: плох тот солдат, который не мечтает стать генералом.



В швейном цехе — Ольга Пузырёва, Елена Шиленкова, Марина Кралина.

Желание открыть своё дело, стать предпринимателем родилось не на пустом месте. За плечами у Елены — солидный жизненный и трудовой опыт.

В то время, когда решение созрело, Елене Анатольевне во второй раз в жизни пришлось обратиться за помощью в центр занятости населения.

С гранта началась новая жизнь

Предприниматель любого ранга днем и вечером в трудах и заботах. Порой и ночью думы, как свести концы с концами, как поступить в той или иной ситуации, не дают уснуть.

Так почему же не бросают эту нелегкую ношу? Да потому, что в современных условиях нам уже не прожить без этого беспокойного, порой спорного, но такого необходимого предпринимательства.

Всего несколько месяцев прошло, как Елена зарегистрировалась в налоговой инспекции в качестве индивидуального предпринимателя.

го развития бизнеса, по рекламе и т.д. И столько заинтересованности, живого участия было в словах этих активных женщин, столько желания помочь, что я просто не смогла этой помощью не воспользоваться.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ ЦЕНЫ И ТАРИФЫ В АПРЕЛЕ

По данным отдела статистики цен и финансов «Орёлстата», в апреле т.г. по сравнению с предыдущим месяцем на потребительском рынке области цены (тарифы) на товары и услуги повысились в среднем на 0,2%.

ОРЁЛБЛГАЗ — ДЕСЯТИКРАТНЫЙ ОБЛАДАТЕЛЬ ЗВАНИЯ ЛУЧШЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ ГАЗОВОГО КОМПЛЕКСА РОССИИ

ОАО «Росгазификация» — головное газовое предприятие страны — ежегодно проводит отраслевой смотр-конкурс на звание лучшего предприятия газового хозяйства РФ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Анна ЗЕЛЕНКВИЧ.

Бизнес — под защитой государства

Защита прав и законных интересов предпринимателей от преступных посягательств является одной из приоритетных задач следственного управления СКП РФ по Орловской области.

По словам начальника отдела процессуального контроля следственного управления СКП РФ по Орловской области С.А. Вазюлина, случаи обращения предпринимателей за защитой в правоохранительные органы не единичны.

Сегодня следственные органы обладают всеми необходимыми средствами, чтобы пресечь незаконные действия в отношении предпринимателей, — говорит С.А. Вазюлин.

На сегодня уже расследовано значительное количество преступлений, где потерпевшими явились представители бизнеса, — говорит С.А. Вазюлин.

И теперь в комнатах нашего государственного дома будут красоваться дипломы орловского производства, кулечные, кстати, с дружеской скидкой. Мастерицам другого орловского малого предприятия уже заказаны комплекты белья, покрывала, скатерти и салфетки.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Программа повышения пенсионной и социальной грамотности населения. Как увеличить размер своей будущей пенсии? Пошаговые инструкции и советы от ПФР.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Приложение к приказу Минфина РФ от 22 июля 2003 г. № 67н (с учетом приказа Госкомстата РФ и Минфина РФ от 14 ноября 2003 г. № 475/102н) Бухгалтерский баланс на 31 декабря 2009 г. Форма № 1 по ОКУД

Товарно-материальные ценности, принятые на ответственное хранение 920/920 — — Товары, принятые на комиссию 930/930 — —

Дата утверждения Дата отправки (принятия)

Руководитель Студенников А.Н. Главный бухгалтер Калмыкова Т.В. (подпись) (расшифровка подписи) « 27 » февраля 2010 г.

Актив Код по кода На начало отчетного периода На конец отчетного периода I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ Нематериальные активы 110/110 — — Основные средства 120/120 891 22 328

Отчет о прибылях и убытках за 2009 г.

Показатель код За отчетный период За аналогичный период предыдущего года Доходы и расходы по обычным видам деятельности Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг 010/010 32 849 35 335

Пассив Код по кода На начало отчетного периода На конец отчетного периода III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ Уставный капитал 410/410 222 750 222 750 Собственные акции, выкупленные у акционеров 411/411 (—) (—)

Чистая прибыль (убыток) отчетного периода 190/190 20 101 14 540 СПРАВОЧНО. Постоянные налоговые обязательства (активы) 200/200 414 495

ВЫПУСКА ИЗ ПРОТОКОЛА АУКЦИОНА

г. Орел, ул. Ленина, 37-а, 10.00, 21 мая 2010 г. Предмет контракта: капитальный ремонт территориальных автодорог в Орловской области. Лот №1 — капитальный ремонт территориальной автодороги Глазуновка — Малозархангельск — Колпны — Долгое

Расшифровка отдельных прибылей и убытков

Показатель код За отчетный период За аналогичный период предыдущего года 1 наименование код 2 прибыль 3 убыток 4 прибыль 5 убыток 6

Руководитель Студенников А.Н. Главный бухгалтер Калмыкова Т.В. (подпись) (расшифровка подписи) « 27 » февраля 2010 г.

Бухгалтерская отчетность ОАО «АИЖК Орловской области» за 2009 год утверждена годовым общим собранием акционеров ОАО «АИЖК Орловской области» 30.04.2010г. Ознакомиться с бухгалтерской отчетностью и получить ее копию в установленном законодательством Российской Федерации порядке заинтересованные лица могут по месту нахождения исполнительного органа общества: 302030, г. Орел, пл. Мира, 7, телефон/факс 54-14-09.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

категорий граждан Орловской области: 2-й этап — создание подсистемы автоматизации процессов учета оказанных медицинских услуг и формирования реестров счетов в рамках системы ОМС для лечебных учреждений Орловской области. Место выполнения работ: ЛПУ г. Орла и Орловской области, указанные в техническом задании конкурсной документации.

БОБКОВ Георгий Александрович

22 мая на 84-м году жизни после продолжительной болезни скончался Бобков Георгий Александрович, заслуженный врач Российской Федерации, участник и инвалид Великой Отечественной войны, бывший главный врач медико-санитарной части Орловского сталепрокатного завода.



Георгий Александрович родился 14 октября 1926 года в селе Куминово Орловской области. В 1942 году был зачислен в первый диверсионно-разведывательный взвод партизанского отряда им. Чкалова. В боевом строю пробыл более восьми месяцев, получив четыре ранения.

С 1970 года в течение 20 лет избирался депутатом областного и городского Советов народных депутатов. С 1980 года — заместитель председателя Единого народного собрания Орловской области. С 1984-го по 1993 год — председатель областного отделения Советского Фонда мира. За работу в этой организации награжден бронзовыми и серебряными медалями.

Его знания, профессионализм, трудолюбие, активная жизненная позиция получили высокую оценку, за что в 1962 году присвоено почетное звание «Заслуженный врач РСФСР», в

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов — открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница», 302028, г. Орел, бульвар Победы, д. 10, тел. 8 (4862) 45-37-79, oobk@med.orel.ru

Лот №1 — поставка расходных материалов для отделения гемодиализа. Лот №2 — поставка кислотного концентрата для бикарбонатного диализа. Количество поставляемого товара: Лот №1: диализатор с площадью мембраны 1,5-1,7 м2 — 600 шт., диализатор с площадью мембраны 2,0-2,2 м2 — 300 шт., картридж Noval Sartide CS для диализа — 10 шт.

ВЫПУСКА ИЗ ПРОТОКОЛА АУКЦИОНА

г. Орел, ул. Ленина, 37-а, 10.00, 24 мая 2010 г. Предмет контракта: реконструкция здания МОУ «Хотеговская основная общеобразовательная школа» Свердловского района Орловской области. Государственный заказчик: ОГУ «Орелгосзаказчик».